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Ams: HOnus
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.02.2012 18:57:51

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHnust Bpaua: 29.02.2012 19:34:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258124/answer/258415




[TpemBapUTeNbHO CIPAIIXBAIOT MHEHME MalleHTa 0 Olepalldy ¥ 10 MMOBOAY JOCTYIIA U II0 IIOBOIY
o0BéMa. Ho , eciiu Bo BpeMs omepalnnuy BOSHUKHET HeoOX0MUMOCTh He(PIKTOMHUH, KOHEUHO,
malKreHTa U3 HapKo3a BEIBOAUTH He OymyT, a COeaiT To, YTO OymeT yyyine [ajis 60JIbHOTO.



